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Senatorii vor lucra începând cu data de 6 octombrie în circumscripţiile electorale, a
decis, luni conducerea acestei Camere, potrivit declaraţiilor făcute la sfârşitul şedinţei
Biroului Permanent de vicepreşedintele Cristian Dumitrescu.

  

Acesta a spus că Biroul Permanent a luat decizia ca, ”începând cu data de 6 octombrie, în
săptămâna 6-10 octombrie”, senatorii să lucreze în circumscripţiile electorale.

  

Dumitrescu a precizat că decizia a fost luată cu 8 voturi ”pentru” şi 4 voturi ”împotrivă”.

  

De altfel, conducerea Senatului discutase încă de la începutul sesiunii ca în campania
electorală pentru prezidenţiale, inclusiv în turul al doilea, senatorii să aibă activitate doar în
teritoriu.

  

La începutul sesiunii, în 1 septembrie, liderul senatorilor PSD, Ilie Sârbu, declara, după şedinţa
Biroului Permanent, că, în mod sigur, pe modelul adoptat în campania electorală pentru
europarlamentare, senatorii vor avea activitate în teritoriu şi în campania pentru prezidenţiale, în
luna octombrie şi în turul doi al scrutinului.

  

”Aşa cum simt eu lucrurile, în mod sigur vom face la fel (ca la alegerile europarlamentare - n.r.).
Nu vacanţă, pentru că este impropriu spus vacanţă, vom avea activitate în teritoriu. Eu spun
acum ce am spus şi data trecută, că, pentru noi, senatorii, activitatea e mult mai intensă în
teritoriu, în campanie decât dacă am veni până la Bucureşti să stăm două zile sau trei pe la
comisii”, a precizat Ilie Sârbu, întrebat dacă senatorii vor lucra în perioada campaniei electorale
pentru alegerile prezidenţiale.

  

Preşedintele Camerei, Valeriu Zgonea, declara, atunci, că există o dorinţă a deputaţilor puterii şi
ai opoziţiei de a suspenda activitatea Camerei pe o perioadă din campania pentru prezidenţiale
şi că se doreşte ca luna octombrie să fie ”normală”, de dezbatere a legilor.

  

Campanie electorală pentru prezidenţiale începe vineri. Primul tur de scrutin va avea loc in 2
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noiembrie, iar al doilea va fi organizat în 16 noeimbrie.

Mediafax 
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